
Referat af Fællesmøde i Genskabet tirsdag d. 3.9. 2019

1. Åbning af mødet. Sociokrati. Din taletid uden afbrydelse. Vent og lyt.

2. Facilitator og referent: Siri og Dorte. Næste møde: Dorte facilitator, Birthe 
referent

3. Gennemgang af dagsorden.

4. Gennemgang af referat fra sidst. Punkter som udskydes: 

Punkter som udskydes: cykelværksted, tur til Musicon, deleordning, cirkulær økonomi,
energi
Resten af punkterne er overført til dagsordenen for dette møde.

5. Orientering fra bestyrelsen.

a) Regnskabet - 

b) GDPR, dataoplysninger. Siri har udarbejdet et forslag, som sendes ud for 
kommentarer. 

c) Medlemslisten. Der er aktuelt 16 betalende medlemmer.

d) Nøglelisten. Birthe har lavet en ajourført liste. Hun har ekstra kopi af nøglerne.

e) Vedtægterne. Er opdateret og ligger på hjemmesiden.

f) Visionsdagen - udskudt

g) Ejendomskøb – udskudt

6. Økonomiske beslutninger i Genskabet/ Lillian

Beslutninger træffes på fællesmødet. Det skal være et annonceret punkt med et 
oplyst grundlag.

7.Bogskabe/ Lillian og Dorte

Der bliver sat hylder ti bøger op i bådelaugets baderum. Poul Hurup indgår i gruppen.

8. Forslag om oprydningsworkshop/-foredrag/ Lillian
Forslaget vandt ikke tilslutning aktuelt. Vi tager det op senere. 

Øvrige punkter overført fra sidste fællesmøde

9. Trailer som ø-trailer; Vi opgiver at istandsætte traileren til syn. Det bliver for 
dyrt. Torben, Johnny og Brian sætter bagklap og hjul på. Så kan traileren anvendes på
Orø med advarselstrekant og max. fart på 30 km/t.

10. Haveaffaldsmøde; Siri, Torben og Doris er ved at organisere et møde blandt 
interessenter på øen. Især dem, der har arbejdet med det før. Brian og Maja går med i



gruppen.

11. Giv væk. Oprydning. Plan for lageret: Giv væk dagen lørdag fungerede godt. 
Ca halvdelen forsvandt.  Butiksvagterne satte små priser (2 eller 5 kr) på nogle af 
varene. Det fungerede fint. Det er nødvendigt at have ekstra oprydningsdage. De 
bliver aftalt ad hoc. Siri er ved at udarbejde en plan for lageret.

12.Ting der skal fixes: Oprydning i haverum. Køkkenvask. Halvtag: Der bliver 
ryddet op i haverum snarest efter aftale med Brian. Ny køkkenvask sættes op onsdag 
den 11.11. Torben har brug for hjælp til halvtagets indretning. Det aftales onsdag.

13. Kasseapparat: Vi besluttede at beholde kasseapparatet, især fordi det gør 
butiksvagterne arbejde lettere.

14. Kassekonto. Lillian samler kontanterne og  indbetaler løbende i den nærmeste 
bank.

15.Hjemmesiden. Rettelser/ Birte : Der står stadigvæk Mejeriet på hjemmesiden. 
Siri retter og kigger også på de gamle plakater.

16. Lånemulighed for medlemmer/Torben: Alle medlemmer kan låne værktøj, 
service m.m. fra Genskabet. Lån noteres i bogen.

17. Evt: Torben forslog, at vi sætter et helt møde af til evaluering af forløbet i 
Genskabet både generelt og personligt. Vedtaget. Dato findes.  Brian forslog at vi 
drøfter, hvordan vi får inddraget børn og unge på øen. Det bliver et punkt til næste 
fællesmøde.

18. Feedback runde: enighed om et godt og konstruktivt møde

Kommende arrangementer

Mosaikkursus udskydes

Inspirationstur til Bettina Schori. Snart en weekend. Website: Schori.dk

Smykker 28.9. Lillian og Poul en lørdag i åbningstiden.

Giv-væk 28.9.

Fredagsbar 27.9. Aflyst

Fællesmøde ti. 1.10.

Drager on. 16.10. Siri og Johnny er på.

Julepynt 23-24.-11.

Lamper januar

Sæbekassebiler næste sommer. Barnevogne skrælles.

Slibekursus. Torben lørdag mellem 14 og 17. Begyndelsen af november. Slibning af 
knive, sakse og motorsavskæder.



Symaskine-tjek. En lørdag i januar.

Loppemarked lø. 19.10. Johnny står med vogn og A skilte.


